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RIUNIONE VENERDÌ 08 MARZO 2013  

 

1. Ricorso TORINO F.C.  
avverso la sanzione dell’ammenda di € 25.000,00 
inflitta seguito gara Juventus/Torino 
dell’1.12.2012 (Delibera del Giudice Sportivo 
presso la Lega Nazionale Professionisti Serie A – 
Com. Uff. n. 97 del 3.12.2012) 
 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 
riduce la sanzione inflitta dell’ammenda a € 
15.000,00. 

2. Ricorso U.S. GROSSETO F.C. 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 4.000,00 
inflitta seguito gara Grosseto/Padova del 2.2.2013 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega 
Nazionale Professionisti Serie B– Com. Uff. n. 69 
del 5.2.2013) 
 

RESPINTO 

3. Ricorso S.S.C. NAPOLI  
avverso la sanzione della ammenda di € 15.000,00 
inflitta seguito gara Lazio/Napoli del 9.2.2013 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega 
Nazionale Professionisti Serie A – Com. Uff. n. 
147 dell’11.2.2013) 
 

RESPINTO 

4. Ricorso CALC. ABOU DIOP 
avverso la sanzione della squalifica per 3 giornate 
effettive di gara inflitta seguito gara 
Cagliari/Torino del 24.2.2013 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Nazionale 
Professionisti Serie A – Com. Uff. n. 155 del 
26.2.2013) 
 

RESPINTO 

5. Ricorso Sig. SEAN SOGLIANO  
avverso la sanzione dell’inibizione sino al 
20.3.2013 inflitta seguito gara Bari/Hellas Verona 
del 27.2.2013 (Delibera del Giudice Sportivo 
presso la Lega Nazionale Professionisti Serie B – 
Com. Uff. n. 78 del 27.2.2013) 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 
riduce la sanzione dell’inibizione fino a tutto il 
14.3.2013. 



 
6. Ricorso Sig. KALADZE KAKHA 
avverso la sanzione della ammenda di € 10.000,00 
inflitta seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 1, comma 1, 
C.G.S in riferimento alla gara Genoa/Siena del 
22.4.2012 – nota n. 1289/1005pf11-12/SP/blp del 
12.9.2012 - (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale  – Com. Uff. n. 66/CDN 
del 12.2.2013) 
 
 
 
 
 

La C.G.F., RIUNITI i ricorsi nn. 6, 7, 8, 9 e 10, li 
RESPINGE 

7. Ricorso Sig. DAVIDE BIONDINI 
avverso la sanzione della ammenda di € 10.000,00 
inflitta seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 1, comma 1, 
C.G.S in riferimento alla gara Genoa/Siena del 
22.4.2012 – nota n. 1289/1005pf11-12/SP/blp del 
12.9.2012 - (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale  – Com. Uff. n. 66/CDN 
del 12.2.2013) 
 

 

8. Ricorso Calc. BIRSA VALTER 
avverso la sanzione della ammenda di € 10.000,00 
inflitta seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 1, comma 1, 
C.G.S in riferimento alla gara Genoa/Siena del 
22.4.2012 – nota n. 1289/1005pf11-12/SP/blp del 
12.9.2012 - (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale  – Com. Uff. n. 66/CDN 
del 12.2.2013) 
 

 

9. Ricorso GENOA C.F.C.  
avverso le sanzioni: 
-  inibizione mesi 1 e ammenda di € 30.000,00 al 
Sig. Preziosi Enrico; 
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Sebastien 
Frey, 
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Andreas 
Granqvist,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Marco Rossi,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Cesare Bovo, 
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Juraj Kucka,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Luca 
Antonelli,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Cristobal 
Jorquera,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Luis Miguel 
Pinto Veloso,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Jose Eduardo 
Bischofe 
- ammenda di € 10.000,00 al calc. 
Giandomenico Mesto,  
- ammenda di € 10.000,00 al calc. Alberto 
Giardino 
- ammenda di € 100.000,00 alla società 

inflitte seguito deferimento del Procuratore 

 



Federale per violazione degli artt. 1, comma 1 e 4 
commi 1 e 2, C.G.S in riferimento alla gara 
Genoa/Siena del 22.4.2012 – nota n. 
1289/1005pf11-12/SP/blp del 12.9.2012 - 
(Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale  – Com. Uff. n. 66/CDN del 12.2.2013) 
 
10. Ricorso F.C. INTERNAZIONALE 
MILANO 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 10.000,00 
inflitta al calc. Palacio Rodrigo seguito 
deferimento della Procura Federale per violazione 
dell’art.1, comma 1, C.G.S. - nota n. 
1289/1005pf11-12/SP/blp del 12.9.2012 - 
(Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 66/CDN del 12.2.2013) 
 

 

11. Ricorso S.S.C. NAPOLI  
avverso le sanzioni: 
- ammenda di € 10.000,00 alla reclamante, a 

titolo di responsabilità oggettiva ai sensi 
dell’art. 4, comma 2, C.G.S. per la condotta 
ascritta al proprio tesserato; 

- ammenda di € 10.000,00 al calc. Goran 
Pandev, 

inflitte seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione di cui agli artt. 1, comma 
1, e 8, comma 15, C.G.S. -  nota n. 3524/11 pf12-
13/SP/blp del 10.12.2012  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – Com. Uff. 
n. 67/CDN del 14.2.2013) 
 

La C.G.F. RINVIA a nuovo ruolo. 

12. Ricorso F.C. INTERNAZIONALE 
MILANO 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 50.000,00 
con diffida inflitta seguito gara Inter/Milan del 
24.2.2013 (Delibera del Giudice Sportivo presso la 
Lega Nazionale Professionisti Serie A – Com. Uff. 
n. 155 del 26.2.2013) 

PARZIALMENTE ACCOLTO e, per l’effetto, 
riduce la sanzione all’ammenda di € 40.000,00 con 
conferma della diffida. 

 

 
 

 

 

 


